



ŐSZ VARÁZS a GYERMEKKBEN!

Az ős varázshetében egy teljesen új témát dolgoztunk fel: a kukorica, mint takarmány és a hozzá kapcsolódó mezőgazdasági munkák és hagyományok felelevenítése.

Ezt megelőzte egy nagy gyűjtőmunka a kollégákkal és a szülőkkel, aminek erős közösségformáló szerepe volt.

Minden napnak volt kiemelt feladata, értékközvetítése a gyerekek felé.

A hetet egy filmvetítéssel és a kiállítás (kukoricák) megtekintésével kezdtük.

Ebben a filmben a gyerekek megismerkedhettek a kukoricatöréssel -és morzsolással, amit szájatva néztek.

A második nap kiemelt programja a morzsolás és a csutkák megszámlálása volt közösen az udvaron.

Ez a technika, ill. hagyomány -mint morzsolás-sok felnőttől és a mai gyerekektől távol áll, de a végére minden csoport sikeresen elsajátította. A nap közös programja volt a kukoricacsutkákból kiépített akadálypálya teljesítése és a csutkákból különböző ügyességi játékokkal való ismerkedés.

A tapasztalat azt mutatta, hogy a gyerekek maguktól, önállóan nem igazán játszottak a csutkákkal.

A következő napunk a "kukoricacsodák" alkotása volt, amelynek keretében megismerkedhettek a gyerekek a csuhézással. Ezen a napon valóban csodálatos munkák születtek az óvodai kiállításra. Ebben a helyzetben is visszatükröződött, hogy melyik óvónő rendelkezik gazdag fantáziával.

A zárónapunk témája a kukorica fogyasztása az állatok-és emberek világában.

Megismertettük a gyerekeket kukoricából készült csemegékkal és a róluk szóló népdalokkal.

Minden csoport kukoricás ételt készített, amellyel megkínálta a többi csoportot is egy kis komatállal. Így került az asztalra pl. a puliszka is.

Jó magyar szokás szerint a munkát és az étkezést a tánc, multság zárta le. Minden csoport részt vett a táncházban, amelyben felcsendültek a kukoricás népdalok, különböző táncformák (karikázó, vonulós és páros tánc) kíséretében.

Ez az ős varázshét azt gondolom, hogy „varázslat” volt a gyerekek számára, amit nagyon élveztek napról-napra.

A témahét felelőse: Gábor Krisztina
Óvodapedagógus

